

مدیر کے نام

رئیس احمد نعمانی، علی گڑھ، بھارت

رسول کریمؐ نے ایک بار فرمایا تھا کہ میں راگ راگنی کو منانے کے لیے مبعوث ہوا ہوں۔ مگر آج کل نعت خوانی کے ساتھ موسیقی بھی دھڑا دھڑ چل رہی ہے۔ نعت کو گانے کے انداز اور سنگیت کے ساتھ پڑھنا دونوں باتیں ذکر رسولؐ کے ادب کے خلاف اور نبی کریمؐ کی شان میں گستاخی کے مترادف ہیں۔ اسی طرح نعت خوانی کے مقابلوں میں تالیاں بجانے کا رجحان بھی سامنے آیا ہے۔ یہ حرکتیں شان رسولؐ میں بے ادبی کے سوا کچھ نہیں!

قاضی عبدالقادر، کراچی

اس ماہ کے سرورق پر بہت رنگینی چھائی ہوئی ہے، یہاں تک کہ ترجمان القرآن کے نطقے تک مختلف رنگوں کے ہیں۔ اللہ! اللہ! ترجمان کی پیدائش ۱۹۳۲ء کی ہے اور اب اسی (۸۰) کے پینے میں ہے۔ جوانی تو سادگی سے گزری، اب اس عمر میں یہ بھڑکیلے لباس کچھ اچھے نہیں معلوم ہوتے۔ اس اشارے کی جان ’سوشلزم نمبر پرسید موزودی کا تبصرہ ۱۹۶۸ء‘ ہے۔ بہت عرصے کے بعد سید صاحب کی اس طرح کی تحریر پڑھنے کو ملی۔ اس کے دو جملے تو یوں سمجھیں کہ قیامت ہی ڈھا گئے: ۱- آپ کی محنت قابلِ داد اور طباعت کے معاملے میں شدید تساہل قابلِ فریاد ہے۔ ۲- اشاعت کے لیے دیتے وقت پورے مضمون کی تصحیح کر دیجیے، مگر تصحیح اپنے قلم خاص سے کرنے کے بجائے کسی صاف نویس سے کرائیے تاکہ کاتب غریب فتنے میں نہ پڑے۔

عبدالقدیر سلیم، کراچی

پروفیسر خورشید احمد کے ’اشارات‘ (ستمبر ۲۰۱۲ء) محض ادارہ نہیں بلکہ پاکستان کی موجودہ سیاسی مقتدرہ اور امریکا کے تعلقات (افسوس ناک) پر ایک تحقیقی رپورٹ ہیں۔ اسی طرح انصاری صاحب نے میڈیا کی بڑبگی کا جس طرح پردہ چاک کیا ہے، اس پردہ مبارک باد کے مستحق ہیں۔ کاش! ہمارے علما اور ہماری مقتدرہ اس کا نوٹس لے۔

پروفیسر نیاز عرفان، اسلام آباد

آنہ عائشہ نصرت کا لکھا ہوا مضمون بعنوان ’پردہ قید نہیں، آزادی ہے‘ (ستمبر ۲۰۱۲ء) ایک منفرد، مدلل اور اس موضوع پر اب تک شائع ہونے والی تحریروں میں سب سے موثر تحریر ہے۔ ایک نوجوان خاتون کے قلم سے انگریزی زبان میں لکھے جانے والے مضمون کا امریکا کے معروف روزنامے نیویارک ٹائمز میں جگہ پانا جس کے ادارتی عملے سے یہ توقع نہیں کی جاسکتی تھی کہ وہ پردے کے حق میں ایک مشرقی لڑکی کی انگریزی میں

لکھی ہوئی کسی تحریر کو چھاپنا تو ایک طرف، پڑھنے کا روادار ہو سکتا، اس بات کا ثبوت ہے کہ مضمون نگار کو دلیل سے اپنی بات منوانے کا ملکہ حاصل ہے۔ یقیناً عائشہ نصرت ایک نابغہ روزگار خاتون ہیں۔ زندگی میں کوئی اعلیٰ مقام ان کا منتظر ہے۔ اللہ کرے زور قلم اور زیادہ!

عمر، خبیب، حسن، یاسر، طہ، عاکف، کراچی

مشرقی پاکستان کے گورنر شہاب الدین کا واقعہ (ستمبر ۲۰۱۲ء) تاریخ اسلام کا ایک درخشندہ باب ہے۔ کاش! ہماری زندگی کے ہر دائرے کے صاحبان اختیار اسے اپنے لیے نمونہ بنائیں۔ مسلمان تو ہے ہی وہی جو اتنا ایمان دار اور دیانت دار ہو! اللہ کی قبر کو اپنے نور سے بھر دے اور ہمارے اندر پیروی کا جذبہ پیدا کر دے۔

عاشق علی فیصل، جزائوالہ، فیصل آباد

’آیات مجدہ‘ (اگست ۲۰۱۲ء) ڈاکٹر محمد اقبال خلیل کا مضمون فہم قرآن کے حوالے سے بڑی اہمیت کا حامل ہے۔ خصوصاً شان نزول کے بیان نے اس مضمون کو ایک نئی خصوصیت عطا کر دی ہے۔

یو کے اسلامک مشن کیتھلے کو

مدینہ مسجد کیتھلے کے لیے علوم اسلامی کے دو ماہر، اماموں کی ضرورت ہے

- 1- دینی امور میں رہنمائی فراہم کرنا، ایک برطانوی اقدار پر مبنی پُر جوش مسلم آبادی میں قائمانہ کردار ادا کرنا۔
 - 2- بہت سی متعلقہ فرائض ادا کرنا، معاشرے اور امت مسلمہ سے بین المذاہب تعلقات جیسے متنوع امور کے وسیع دائرے میں کام کرنا
 - 3- نمازی امامت کرنا، خطبہ دینا، تدریس کرنا، تقریر کرنا، ہر کاری تقاریب میں اور تطہیری سرگرمیوں میں شرکت
- ۳۷ گھنٹے، نظام الاوقات کے مطابق
مہارت اور تجربے کے لحاظ سے معاوضے پر گفتگو ہو سکتی ہے۔

آخری تاریخ: جمعہ ۲ نومبر ۲۰۱۲ء سے پہلے پہلے



دل چسپی رکھنے والے افراد اپنا ڈیٹا (CV) ای میل کریں یا سی ڈی کے ساتھ خط، ملاقات اور تقریر کے نمونے کے ساتھ

موبائل: 07411 734332

برائے رابطہ: غفران محمود

ای-میل: ghufanmehmood@hotmail.co.uk